



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

బుధ వారం, 14 డిసెంబర్ 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంచిక-209

పేజీలు - 4 వెల యా. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో హోమాలు ప్రారంభమైన రాజశ్యామల యాగం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): దేశం సుభిక్షంగా ఉండాలని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయవంతం కావాలని కాంక్షిస్తూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఢిల్లీలో రాజశ్యామల యాగం ప్రారంభించారు. ఈ యాగం కోసం ఢిల్లీలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ముందుగానే ప్రత్యేక యాగశాలను నిర్మించారు. ఇతర ఏర్పాట్లు అన్ని పూర్తిచేశారు. ఈ యాగం పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఢిల్లీకి వచ్చారు. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు 12 మంది ఋషికులు గణపతి పూజతో రాజశ్యామల యాగానికి శ్రీకారం చుట్టారు. యాగ నిర్వహణ కోసం వారు సోమవారమే ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. పుణ్యహవానం, యాగశాల ప్రవేశం, చండీ పారాయణం, మాలమంత్ర జపాలు నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం నవ చండీహోమం, రాజశ్యామల హోమం అనంతరం పూర్ణాహుతి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నారు. శృంగేరివీరం గోవిందస్వామి, ఫణి శశాంకశర్మ ఆధ్వర్యంలో యాగాలు జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖర్ రావు సోమవారం రాత్రి ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. భారత రాష్ట్ర సమితి(బీఆర్ఎస్) అవినీతి అనంతరం ఆయన ఢిల్లీకి రావడం ఇదే



3వ

ఐదేళ్లలో 10 కోట్ల లక్షల రుణాలు మాఫీ

ఐదేళ్లలో 6.59 లక్షల కోట్ల రుణాలు రికవరీ రాజ్యసభలో కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): బ్యాంకులన్నీ కూడా బడా బాబులకు ఏదీఎం మార్దిగా పని చేస్తున్నాయని చెప్పక తప్పదు. ఫార్మాలిటీ పేరుతో కొన్ని పత్రాలను తీసుకొని వేల కోట్ల రూపాయలను మంజూరు



3వ

న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో యధావిధిగా ఆంక్షలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): మద్యాపానం నిషేధించిన డిసెంబర్ 1 నుండి ఢిల్లీ ఫస్ట్ నైట్ వేడుకలు, న్యూ ఇయర్ కమిటీలను అర్ధరాత్రి 1 గంటలోగా ముగించాలని మద్యాపానం నిషేధన శిల్పవల్ల తెలిపారు. గతంలో ఉన్నవిధంననే ఉంటాయని వెల్లడించారు. ఈవెంట్ అర్ధనైట్లు, హాట్ ట్యాగ్, రిస్కారెంట్లు, గేబిల్ కమ్యూనిటీ ప్రతినిధులు, ఓనర్లతో న్యూ ఇయర్ వేడుకల నిర్వహణపై ఆమె సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శిల్పవల్లి మాట్లాడుతూ... 2023 న్యూ ఇయర్ వేడుకలను నిర్వహించే అర్హతకల్గిన కచ్చితంగా అర్ధరాత్రి 1 గంటలోగా ఈవెంట్లను కంప్లీట్ చేయాలన్నారు. ఈవెంట్లకు పరిమితికి మించి డిజిటల్, పాన్లు, కూపులు

3వ



రూ.2000 నోట్లను నిలిపివేయాలి

రాజ్యసభలో బీజేపీ ఎంపీ సుశీల్ కుమార్ మోదీ డిమాండ్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): 2000 రూపాయల నోట్లను నేర కార్యకలాపాలకు అక్రమ వ్యాపారంలో విస్తృతంగా ఉపయోగిస్తున్నారని, కాబట్టి ప్రభుత్వం దాని వినియోగాన్ని దశలవారీగా నిలిపివేయాలి డిమాండ్ బీజేపీ ఎంపీ సుశీల్ కుమార్ మోదీ డిమాండ్ చేశారు. పిక్ కలర్ రూ.2000 నోట్లు నవంబర్ 8, 2016న నోట్లు మార్కెట్లో కనిపించడం చాలా అరుదుగా మారింది. ఏదీఎం నుంచి ఈ నోటు బయటకు రావడం లేదని, ఇక వెల్లుబాటు కాదనే ప్రచారం జరుగుతోందని అన్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వం న్యూట్లను నిలిపివేయాలి డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నవంబర్ 8, 2016న నోట్లు

3వ

షూట్ రోజు ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించారా?

కొండగట్టుకు రూ.100 కోట్లు ఎలా ఇస్తారు? కేసీఆర్ కుటుంబం ప్రజాస్వామ్యం గురించి మాట్లాడటం విడ్డూరం ప్రభుత్వంపై బండి సంజయ్ తీవ్ర ఆగ్రహం

కొండగట్టు, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): కొండగట్టు బాధితులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్? అడుకుంటే ఆయన షేక్వీలకు పాలిఫిషికం చేస్తానని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నారు. మహానాగ్రామ యాత్రలో భాగంగా జగిత్యాల జిల్లాలో పాదయాత్ర చేస్తోన్న బండి... కొండగట్టు బాధితులను పరామర్శించారు. అనంతరం మాట్లాడిన ఆయన... కేసీఆర్తో పాటు ఎమ్మెల్యే కవితపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'బాధితులను పరామర్శించని సీఎం... అభివృద్ధికి రూ.100 కోట్లు ఇస్తాననడం హాస్యాస్పదం' జగిత్యాల జిల్లా కొండగట్టు బాధితులను పరామర్శించిన బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్తో పాటు ఎమ్మెల్యే కవితపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా



3వ

మేఘా కృష్ణారెడ్డికి సుప్రీంకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ

మంగళగిరి, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): మంగళగిరిలోని ఎన్కావై అనుపత్రి వివాదం రోజుకో మలుపు తిరుగుతోంది. రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయిన ఆస్పత్రి డైరెక్టర్లు ఒకరిపై మరొకరు సైన్య సాధించేందుకు హెరా-హెరాగా తలపడుతున్నారు. ఆస్పత్రి డైరెక్టర్లలోని ఒక వర్గం మేఘా ఇంజనీరింగ్ కృష్ణారెడ్డికి రూ.630 కోట్లకు అనుపత్రిని కట్టజెట్టే ప్రయత్నం చేయబోయింది. దీన్ని మరో వర్గం తీవ్రంగా వ్యతిరేకించింది. ఉన్న డైరెక్టర్లలో ఎక్కువమంది అనుపత్రి అమ్మకాన్ని వ్యతిరేకించడంతో రోజువారీ కార్యకలాపాలను పర్యవేక్షించడానికి అడ్డర్లర్ ను నియమించారు. అడ్డర్లర్ వల్ల ప్రయోజనం ఉండదని భావించిన మేఘా కృష్ణారెడ్డి సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్



3వ

శబరిమలలో ప్రతీరోజూ 90వేల మందికే అనుమతి



శబరిమల, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): నియంత్రించే క్రమంలో కొందరు భక్తులతో కేరళలోని శబరిమల అయ్యప్ప క్షేత్రం భక్తులతో కిక్కిరించడం జరిగింది. సోమవారం ఒక్కరోజే రికార్డు స్థాయిలో 1,07,260 మంది భక్తులు దర్శనం కోసం ముందు బుకింగ్ చేసుకున్నారు. ఈ సీజన్లో ఇదే అత్యధికం కాగా, లక్ష మార్లు దాటడం మాత్రం ఇది రెండోసారి. ఇదిలాఉంటే శనివారం ఒక్కరోజే భక్తుల సంఖ్య పెరుగుతుండటంతో కేరళ లక్షమందికిపైగా భక్తులు బుకింగ్ చేసుకోగా 90వేల మంది అలయాన్ని దర్శించినట్లు సమాచారం. ఇలా విపరీతమైన రద్దీని నియంత్రించే క్రమంలో కొందరు భక్తులతో పాటు పోలీసు సిబ్బందికి గాయాలైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. శబరిమలలో రికార్డు స్థాయిలో 1,07,260 మంది భక్తులు చర్యలు తీసుకొనేందుకు సోమవారం ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. శబరిమలలోని అయ్యప్ప పుణ్యక్షేత్రానికి తీర్థయాత్రకోసం వచ్చే భక్తుల సంఖ్య పెరుగుతుండటంతో కేరళ ప్రభుత్వం సోమవారం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రతీరోజూ 90వేల మంది యాత్రికులను

3వ



భారత్-చైనా సరిహద్దుల్లో ఉద్రిక్త వాతావరణం

అరుణాచల్ ప్రదేశ్పై కంబాల్ ఎయిర్ పాట్రోల్స్

3వ

హైదరాబాద్ లో రెచ్చిపోయిన ప్రేమాన్వాది

ప్రియూరిపై కత్తితో సంధి దాడి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రోజురోజుకూ దారుణాలు పెరిగిపోతున్నాయి. నేటి తరం యువత ప్రేమ పేరుతో దారుణాలకు ఒడిదదుకున్నారు.

3వ

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో బిడ్డుకు జన్మనిచ్చిన న్యాయమూర్తి

హన్మకొండ, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఓ న్యాయమూర్తి పాపకు జన్మనిచ్చారు. హన్మకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆస్పత్రిలో న్యాయమూర్తి పండంటి అడవిబిడ్డు జన్మనిచ్చారు. నిజామాబాద్ జిల్లా అర్మూర్ న్యాయస్థానంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న జిల్లా జూనియర్ సివిల్ జడ్జి శాలిని హన్మకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రిలో అడ్మిట్ అయ్యారు. న్యాయమూర్తికి వైద్య పరీక్షలు చేసి శాస్త్ర చికిత్స చేశారు. పండంటి అడవిబిడ్డుకు జన్మనిచ్చారు. తల్లి బిడ్డ క్రేముంగా ఉన్నట్లు వైద్యులు పేర్కొన్నారు. హన్మకొండ తమ స్వస్థలమని, ప్రతినెల వైద్య పరీక్షల కోసం వస్తానని... గతంలో ఇక్కడ

2వ

బీఆర్ఎస్ ఫైళ్ళు, హెబార్డింగ్ల తొలగింపు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని భారత్ రాష్ట్ర సమితి(బీఆర్ఎస్) జాతీయ కార్యాలయం మార్గంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫైళ్ళు, హెబార్డింగ్లను న్యూ ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్(ఎస్టిఎంసీ) అధికారులు మంగళవారం తొలగించారు. బుధవారం బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ప్రారంభం సందర్భంగా ఆ ఫైళ్ళ నేతలు భారీ హెబార్డింగ్లను రోడ్లకు ఇరువైపులా ఏర్పాటు చేశారు. అయితే, ఢిల్లీ విమానాశ్రయానికి వెళ్లే



3వ

మేఘా కృష్ణారెడ్డికి సుప్రీంకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వేతారు. తాజాగా సుప్రీంకోర్టు అజ్జుర్ల నుండి సాక్షిగా...



ఘాట్ రోడ్డు ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించారా?

(మొదటి పేజీ తరువాయి) కొండగట్టు నుంచి పాదయాత్రను ప్రారంభించిన బండి.. ఘాట్ రోడ్డు వద్ద ప్రమాద స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఆ దుర్ఘటనలో...



న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో యధావిధిగా ఆంక్షలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఇమ్మిడ్జన్ ఆమె నూచించారు. ఎంట్ల దగ్గర ప్రతి ఒక్కరి ఏజ్ను...

ఐదేళ్లలో 10 కోట్ల లక్షల రుణాలు మాఫి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) చేస్తున్నాయి. ఆ తర్వాత వీడిన మొండి బకాయిల పేరుతో రైల్వే...



భారత్-చైనా సరిహద్దుల్లో ఉద్రిక్త వాతావరణం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) తవాంగ్, డిసెంబర్ 13 (ఆర్ఎస్ఎస్): భారత్ - చైనా సరిహద్దుల్లో ఉమ్మడి జరిగిన ఘర్షణను దృష్టిలో...

వివక్షలు పట్టవద్దు. దీనిపై మధ్యస్థంగా రాజ్యసభలో రక్షణ మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ వివరణ...



హైదరాబాద్ లో రెచ్చిపోయిన ప్రేమోన్మాది

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ప్రేమించడం లేదని, వేరే వాళ్లతో కోడల్ గా వుంటుంది, చెప్పిన మాటల వినడం...

నెంబర్ మార్చినా కానీ ఆ నెంబర్ తెలుసుకొని మరి యువతికి మెసేజ్లు చేసాడు. అయితే గతంలో సందీప్...

బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో హోమాలు ప్రారంభమైన రాజశ్యామల యాగం



(మొదటి పేజీ తరువాయి) రాష్ట్రాల నుంచి బీఆర్ఎస్ నేతలు రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర భవనాలకాగా మంత్రి వేమూరు...

రూ.2000 నోట్లను నిలిపివేయాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) రద్దను ప్రకటించింది. దీని కింద 500 మరియు 1,000 రూపాయల నోట్లను పట్టబెట్టడం...

ప్రపంచంలోని అన్ని ఆధునిక ఆర్థిక వ్యవస్థల్లోనూ పెద్ద నోట్ల చలామణి నిలిచిపోయింది మోడీ అన్నారు. అమెరికాలో...

హైదరాబాద్లో భారీ వర్షం తడిసి ముద్దయిన భాగ్యనగరం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 13 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా మంగళవారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. గత వారం నుండి వర్షం...



రాష్ట్రాల నుంచి బీఆర్ఎస్ నేతలు రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర భవనాలకాగా మంత్రి వేమూరు ప్రకటించి అవకాశం ఉన్నది. ఢిల్లీలో పార్టీ...

శేబరిమలలో ప్రతీరోజూ 90వేల మందికి అనుమతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) మాత్రమే అనుమతించాలని నిర్ణయించింది. అయితే, దర్శనం సమయాన్ని గంటపాటు పొందిగించింది. కేరళ ముఖ్యమంత్రి వినయ విజయన్ ఆధ్వర్యంలో...

27వ ముగిసాయి. ఆ తర్వాత 14జనవరి 2023న ముగిసే మకరవిశాఖ పుణ్యక్షేత్రం కోసం మళ్లీ డిసెంబర్ 30న ఆలయాన్ని తెరవనున్నారు. పుణ్యక్షేత్రం 20 జనవరి 2023న మూసివేయడం జరుగుతుంది. గత రెండేళ్లుగా కరోనా కారణంగా ప్రతీరోజూ 30వేల మంది భక్తులు అనుమతించేవారు. ఈ ఏడాది ఆయోజ్య దర్శనానికి వచ్చే భక్తుల సంఖ్య పై ఎటువంటి పరిమితులు లేకపోవడంతో నిత్యం భారీ సంఖ్యలో ఆయోజ్య భక్తులు ఆలయాన్ని సందర్శించేందుకు బారులు తీరుతున్నారు. ఇదిలా వుండగా రైలులో జెర్లు విషయంలో ఆయోజ్య భక్తులు, బివోర్లకు చెందిన వారికి మధ్య సోపానం రాత్రి ఘర్షణ వాతావరణం చోటుచేసుకుంది. (12511) రాష్ట్రసాగర్ ఎక్స్ప్రెస్ రైలు కృష్ణాకాండ్ రైల్వే అండ్ కెన్సెల్ రైలులోని ఆయోజ్య భక్తులు చెన్నైలోని నిలిపివేయాలి. తాము రిజర్వు చేసుకున్న జెర్లును బివోర్లకు చెందిన వ్యక్తులు స్వాధీనం చేసుకుని ఖాళీ చేయకపోవడంతో ఇరువురి మధ్య ఘర్షణ వాతావరణం చేసుకోవడంతో ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. ఇరువర్గాలు బాహుబాహుకీ దిగాయి. దీంతో అర్బిఎఫ్ పోలీసులు రంగంలోకి దిగాయి. వారితో పాటు తాడేపల్లి పోలీసులు కూడా రైల్వే స్టేషన్లకు చేరుకుని ఇరువర్గాల మధ్య ఘర్షణ నివారించే ప్రయత్నం చేశారు. దాదాపు 58 నిమిషాల పాటు రైలు కృష్ణాకాండ్ రైల్వే జంక్షన్లో నిలిచిపోయింది. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి ఇరువర్గాలను శాంతిపఞ్చికారు.

బీఆర్ఎస్ షేక్స్, హొల్డింగ్ల తొలగింపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ప్రధాన మార్గం, వీజిపీలు తిరిగి ప్రాంతం కావడంతో వాటిని తొలగించాలని ఎన్డీఎంసీ అధికారులు తెలిపారు. అంతేకాక, షేక్స్, హొల్డింగ్లను పెట్టుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ నేతలు అనుమతి కూడా తీసుకోలేదని తెలుస్తోంది. మరోవైపు, బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవానికి ముందు రుక్మిణి యాగాలు, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కుటుంబసభ్యులుగా ఈ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్ నుంచి బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు, మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు ఢిల్లీ చేరుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం గంపతి పూజతో రుక్మిణి యాగం మొదలుపెట్టారు. 12 మంది రుక్మిణి అధ్యక్షులతో పూజ, యాగాలు, పుణ్యాహవానం, యాగశాల సంస్కారం, యాగశాల

ప్రవేశం, చందీ పారాయణం, మూల మంత్రి జపాలు నిర్వహిస్తున్నారు. బుధవారం సవనండ్ల హొల్డింగ్ల, రాజశ్యామల హొల్డింగ్ల, ఇతర పూజా కార్యక్రమాలు పూర్తయితే కార్యక్రమం చేపట్టాలన్నారు. కాగా, ఢిల్లీలోని సర్కార్ హాల్లోని ఆర్థి భవనంలో బీఆర్ఎస్ తాత్కాలిక జాతీయ కార్యాలయాన్ని బుధవారం మధ్యాహ్నం 12.36 గంటలకు ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ప్రారంభించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జేపీఎన్ నేత కుమారస్వామి, సమాజ్ వాద్ పార్టీ నేత అజీత్ యాదవ్, అక్రీడ్ నేత తేజస్వీ యాదవ్, రైతు నాయకుడు రాజ్ కేసీ యాదవ్ సహా పలువురు నేతలు, రైతు సంఘాల నేతలు కూడా హాజరుకానున్నట్లు తెలుస్తోంది.



